

# 卫辉市“小板凳课堂”聚人心

本报讯(记者张延 通讯员李娟)农闲时节,卫辉市在村头巷尾、庭院门前,组织起“小板凳课堂”。宣讲员们用小故事讲述大道理,开展接地气、聚人心的理论宣讲,让课堂“热气腾腾”,为乡村发展和稳定注入了强大的精神动力。

“大家今年都参保了吧,大家可以享受的待遇,我跟大家说说啊……”12月28日,在卫辉市西代庄村新时代广场上,村民们围坐在一起,宣讲员开讲了。从村民最关注的医保政策变化开始,“小板凳课堂”把村里的小广场,变成了充满乡土气息的宣讲“阵地”。

“我们的‘小板凳课堂’就是要用最接地气的语言,把党的创新理论、惠民政策、主流价值观送到群众身边,让群众实实在在感受到党为人民群众服务的决心。”卫辉市城市创建综合服务中心副主任尚娟说。

“老师们讲得可好了,趁着农闲时候,老百姓也‘充充电’,学到了新知识,政策也了解了,心里更踏实了,对以后的生活也更有信心。”西代庄村村民苏梅兰说。

通俗易懂的语言,从身边事讲起,宣讲员把党的二十届三中全会精神与村民日常的农业生产、乡村生活变化、乡村振兴等工作巧妙结合,讲到了村民的心坎上,不仅让大家“听得懂”“听得进”“记得牢”,还得到了村民的热烈讨论互动。

中共卫辉市委党校副校长王霞告诉记者:“这次宣讲的主要目的是想让村民们了解党的最新政策,知道党的二十届三中全会精神跟每个人的生活都息息相关。”

卫辉市“小板凳课堂”自成立以来,将“理论宣讲+文明实践+政策解读”相结合,从“小视角”讲解“大政策”,用理论“小课堂”营造学习“大氛围”,先后深入基层开展理论宣讲40多场。

卫辉市“小板凳课堂”自成立以来,将“理论宣讲+文明实践+政策解读”相结合,从“小视角”讲解“大政策”,用理论“小课堂”营造学习“大氛围”,先后深入基层开展理论宣讲40多场。

## 看演出 瞧比赛 咱老百姓新年乐开怀

### 元旦汇演颂祖国 载歌载舞庆元旦

本报讯(记者申长明)12月28日,我市悦时代广场热闹非凡,由新乡市开心艺术团举行的“庆元旦载歌载舞颂祖国”文艺演出在这里盛大举行,为市民们献上了一场精彩纷呈的视听盛宴,共同迎接新年的到来。现场吸引了数百名观众驻足观看。

当天上午,演出在舞龙队的精彩表演中拉开帷幕。十几名舞者身着鲜艳的服装,手中的巨龙上下翻腾、左右盘旋,气势磅礴,瞬间点燃了现场气氛,赢得观众阵阵喝彩。紧接着,打鼓队的队员们精神抖擞,鼓槌敲击在鼓面上,声震云霄,激昂的节奏让人热血沸腾,充分展现了民间艺术的魅力与活力。

豫剧经典唱段将传统文化之美展现得淋漓尽致,演员们字正腔圆、韵味醇厚,一招一式皆有板有眼,让台下的戏迷过足了瘾。情景剧则通过生动的表演和深刻的内涵,讲述了一个个平凡而伟大的故事,引发了观众的强烈共鸣。而歌曲演唱更



载歌载舞颂祖国

是形式多样,从激昂的主旋律到婉转的民歌,从经典老歌到流行新曲,歌手们用美妙的歌声抒发着对祖国的热爱与祝福。整台演出高潮迭起,掌声、欢呼声此起彼伏。现场一位观看演出的观众表示,这场演出不仅丰富了大家的精神文化生活,而且在新年之际激发了大家的爱国

情怀和奋斗热情。

新乡市开心艺术团团长江明表示:“我们希望通过这场演出,在欢庆元旦的同时,用艺术的形式表达对祖国的深深敬意和美好祝愿,也为市民们带来欢乐和温暖,未来我们将继续努力,为传承和弘扬优秀传统文化贡献更多力量。”

### 艺术盛宴 喜迎新年

本报讯(记者李文奇)凯歌高奏辞旧岁,一元复始气象新。12月27日,渠东街道忆星社区携手红旗区老年大学举办了“庆元旦迎新年”文艺汇演。红旗区老年大学的老师学生们和社区居民齐聚一堂,共同迎来一年一度的文艺汇演,载歌载舞,歌唱祖国,喜迎新年。

这场文艺汇演是艺术的盛宴,包括舞蹈、歌唱、朗诵、豫剧、瑜伽、器乐演奏等节目。活动在民族舞《万泉河水清又清》中拉开序幕,随着《我和我的祖国》《共筑中国梦》等一个个精彩节目,赢得现场群众的阵阵掌声,把节日的氛围推向新的高潮。台上载歌载舞,台下的居民笑容满面。观众用手打着节拍,看得津津有味,有的居民还用手机记录着美好的一幕幕,掌声、笑声不断。

本次文艺汇演的成功举办,展现了忆星社区居民丰富多彩的生活与积极向上的精神风貌,既拉近了居民之间的情感,营造出幸福、平安的节日氛围,又增强了社区与居民之间浓厚的感情。

### 新乡县举办“庆元旦”戏剧演唱会

本报讯(记者张世彬)12月30日,记者了解到,近日,新乡县在颐年园养老院举办了“庆元旦”戏剧演唱会,为全县的戏迷群众带来了一场精彩绝伦的文化盛宴。活动现场,县直相关部门负责同志与戏曲名家们欢聚一堂,共同迎接新年的到来。

此次“庆元旦”戏剧演唱会由中共新乡县委宣传部、新乡县文化广电和旅游局、新乡县文学艺术界联合会联合主办,新乡县戏剧家协会、新乡县庸南文化艺术团和新乡县戏剧文化合作社承办。活动旨在通过戏曲表演,丰富群众的文化生活,营造浓厚的节日氛围。

活动当日,随着节奏明快的乐声响起,演员们身着华丽的戏服,以饱满的精神状态和扎实的表演功底,为观众带来了风格各异的戏曲节目。演出既有《铡美案》等传统剧目,也有《朝阳沟》《红灯记》等现代戏选段。

整场演出中,演员们倾情投入,每一个动作、每一个眼神都充满了对戏曲艺术的热爱和执著。观众们也是聚精会神,不时爆发出热烈的掌声和喝彩声。

### 庆元旦全民大联欢 迎赛事凝心聚力谱新篇

本报讯(记者李蕊)12月30日,高新区关堤镇举办的2025年

“庆元旦全民大联欢”篮球联赛决赛紧张激烈地进行着。为增进各村友

谊,促进文化交流,在群众中营造良好的节日氛围,关堤镇举办了本次篮球联赛,来自辖区各村及单位的8支代表队参加了比赛。

26日,开赛的哨声吹响的同时篮球被高高抛起,首场比赛拉开序幕。冬日的清冷和比赛的激烈形成了鲜明的对比,球场上队员们迅速投入,配合默契,奔跑、运球、抢断、防守、投篮,激情和汗水传达着对运动的热爱,对拼搏的追求。运动员们饱满的精神和昂扬的斗志,无不展现了积极向上的精神面貌。活动现场气氛热烈,呐喊声此起彼伏。

据悉,该篮球联赛为期5天,决赛时间为12月30日。本次比赛不仅满足了人民群众对文化体育活动的需求,更有力推动了该镇全民健身运动的蓬勃发展,充分展现全镇人民昂扬向上的精神风貌和奋斗姿态,凝聚正能量,为推动该镇高质量发展持续贡献力量。



比赛现场